S forint kolcsont vesziink fel kamatos kamatra. A kamat havonta p szézalék, a futamidé n honap. A kolcsont
havonta, egyenls részletekben fizetjlik vissza; az els6 részletet az els6, az n-edik részletet az n-edik hénap végeén.
A bank a torlesztorészletek befizetése el6tt tékésit, azaz addssagunk a kamatlabnak megfelel¢ mértékben novekszik,
ezutan vonjik le bel6le a befizetett Gsszeget, végiil nemnegativ egészre kerekitik — mindig felfelé.

Keészitsiink OpenOffice vagy Excel tablazatot, ami Osszesitést készit addssagunk alakulasarol. A felhasznald az A2,
B2 és C2 mezdkbe irja be a kolcson induld Gsszegét (), a kamatlabat (p), illetve a futamidst (n). Az E2 mezSben
jelenjen meg a havi torleszts Osszeg, a B oszlopban pedig az adossag alakulasa az egyes torlesztések befizetése utan. Az
adossag valtozasat a C4. . .F15 mezdk helyén grafikonon is abrazoljuk. Az els sor és oszlop mezgiben alljon magyarazat,
hogy az alattuk, illetve melletiik lev6 mez6 mit tartalmaz.

Példa:
A koélcson: ~ Kamatlab: = Futamidé: Torlesztés:
10000 0,8 8 1296
Hoénap Adéssag
0 10000 Az addssag alakulasa
1 8784
2 7559 10000
3 6324 g N IR
4 5079 L AN
5 3824 000 \\
6 2559 0
7 1284 012345678
8 0 hénapok

Bekiildendd a tablazat (i120.sxc, 1120.x1s, ...). Feltételezhetjiik, hogy n értéke legalabb 3 és legfeljebb 24. A
tablazat a kamatmentes kolcsonoket (amikor p = 0) is kezelje helyesen.



